

ESTADO DE SERGIPE PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO

MATÉRIA: P. Les	
Entrada:	1/1/11/202
Matéria lida em:	1/ 1/1/ 1202
	1/1/1/202 ráveis: Contrário: Abstenções
(X) Aprovada	() Rejeitada

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2021 11 de novembro de 2021

Concede Título de Cidadão Pinhãoense ao Arcebispo Metropolitano de Aracaju, Dom João José Costa e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO, ESTADO DE SERGIPE:

Faco saber que a Câmara Municipal de Pinhão aprovou e eu promulgo a seguinte Resolução:

- Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Pinhãoense ao Arcebispo Metropolitano de Aracaju, Dom João José da Costa em reconhecimento aos serviços prestados ao Estado de Sergipe e principalmente à cidade de Pinhão/SE.
- Art. 2º A entrega do respectivo Diploma de Cidadania que deveria ser em Sessão Solene, será realizada, em substituição, ao final da Missa na Igreja Católica de São José, na data alusiva a comemoração do aniversário da Cidade de Pinhão, em 25 de novembro de 2021.
- Art.3º As despesas decorrentes com a aplicação da presente Resolução correrão por conta de verbas próprias do orçamento vigente.
- Art. 4º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 5º Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Sessões, Câmara Municipal de Pinhão/SE, em 11 de novembro de 2021.

Vereador autor

CNPJ: 07.166.543/0001-22



ESTADO DE SERGIPE PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO

JUSTIFICATIVA

Nobres pares, submetemos o presente Projeto de Resolução com intuito de homenagear o Ilustríssimo Arcebispo Metropolitano de Aracaju, Dom João José Costa, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à população do Estado de Sergipe, principalmente aos cidadãos pinhãoenses.

O Homenageado Dom João José Costa é natural do município de Lagarto/SE, filho de Noêmia Lima de Menezes e Francisco Barbosa da Costa (in memoriam). Nasceu no dia 24 de Junho de 1958.

Foi apresentado à Ordem do Carmo pelo então Monsenhor Mário, decidiu entrar nela. Já na Ordem do Carmo, iniciou o noviciado 1985, fazendo os primeiros votos em 1986 e em 1988 fez seus votos perpétuos. Concluiu os estudos filosóficos em Brasília no Seminário Nossa Senhora de Fátima e iniciou os estudos Teológicos em São Paulo no Instituto Teológico de Estudos Superiores (ITESP), concluindo-os em Recife, no Instituto Franciscano de Olinda (IFTO). É Licenciado em Filosofía pela Universidade Estadual do Ceará em Sobral.

Foi ordenado Sacerdote em 12 de dezembro de 1992. Nomeado conselheiro Provincial dos Carmelitas em 1993. Ainda em 1993, foi enviado ao Convento de São José, de Princesa Isabel, sendo nomeado Administrador Paroquial das Paróquias Divino Espírito Santo, em Manaíra e Santa Teresinha, em Jurú, na Paraíba. Em 1996 foi novamente eleito Conselheiro Provincial e em 1999 foi escolhido Provincial da Ordem, sendo reeleito em 2002. Após o seu mandato como provincial, foi enviado a São Cristóvão/SE, onde assumiu as funções de Prior e ecônomo do Convento do Carmo. Foi Conselheiro, Prior do Convento do Carmo e formador do postulantado em São Cristóvão/SE, sendo também Vigário Paroquial da Paróquia Nossa Senhora da Vitória. Nesse período, prestou assistência espiritual na Fazenda da Esperança em Lagarto, SE.

Em 7 de janeiro de 2009 foi eleito Epíscopo pelo papa Bento XVI para a Diocese de Iguatu, Ceará, e ordenado Bispo no dia 19 de março de 2009, em sua cidade natal, pelas mãos do senhor Arcebispo Metropolitano de Aracaju, Dom José Palmeira Lessa. Escolheu como lema para seu episcopado "Servo por Amor".

Na manhã do dia 5 de novembro de 2014 foi nomeado pelo Papa Francisco para Arcebispo Coadjutor da Arquidiocese de Aracaju, sendo apresentado à comunidade



ESTADO DE SERGIPE PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO

Arquidiocesana no dia 4 de janeiro de 2015, em missa campal em frente à Catedral Metropolitana de Aracaju. Com a renúncia de Dom José Palmeira Lessa, assumiu a titularidade da Arquidiocese de Aracaju, em 18 de janeiro de 2017, estando até hoje, prestando relevantes serviços à toda sociedade sergipana, principalmente aos cidadãos de Pinhão.

Assim sendo, apresentamos o presente Projeto a fim de prestar esta justa e digna homenagem ao Ilustríssimo Arcebispo Metropolitano de Aracaju, Dom João José Costa.

Sala das Sessões, Câmara Municipal de Pinhão/SE, 11 de novembro de 2021.

Rogerio Santos da Silva

Vereador Autor